
خبر

ملی‌پوشان پدل راهی دبی شدند
تیم ملی پدل ایران برای حضور در رقابت‌های جام 
رمضان دبی، تهران را به مقصد امارات ترک کرد. 
رقابت‌های پدل جام رمضان از ۴ تا ۸ اسفندماه با 
حضور تیم‌های ملی ایران، مصر، عربستان، امارات، 
کویت، لبنان، مراکش و بحرین برگزار خواهد شد. 
پیش از این نام تیم ملی پدل قطر در این مسابقات 
اعلام شده بود اما با تغییراتی که از سوی میزبان 
صورت گرفت، عربستان جایگزین این کشور در 
رقابت‌های پدل جام رمضان شد. هدایت تیم 
ملی پدل کشورمان بر عهده داریوش صابر است 
و فرشاد صفتی هم به عنوان سرپرست این تیم را 

همراهی می‌کند.

صدور ویزای ملی‌پوشان کشتی برای آلبانی

آزاد با ستاره‌ها، فرنگی با جوان‌ها
ویزای کشتی‌گیران اعزامی ایران به تورنمنت 
رنکینگ آلبانی صادر شد. دومین مسابقات رنکینگ 
اتحادیه جهانی کشتی در سال ۲۰۲۶ با نام جام 
موحامت مالو روزهای ۶ اسفند لغایت ۱۰ اسفندماه 
در شهر تیرانا کشور آلبانی برگزار می‌شود. ویزای 
تیم‌های منتخب کشتی آزاد و فرنگی ایران که قرار 
بود طبق چرخه انتخابی تیم‌های ملی راهی این 
مسابقات شوند، صادر شد. برای این مسابقات 
در کشتی آزاد و در وزن ۷۴ کیلوگرم یونس امامی، 
در وزن ۷۹ کیلوگرم محمد نخودی و در وزن ۹۲ 
کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 3 نفری هستند که 
با نظر درستکار راهی تیرانا می‌شوند. در ترکیب 
تیم منتخب کشتی فرنگی برای حضور در آلبانی 
9 نفر انتخاب شده‌اند. در وزن ۶۳ کیلوگرم علی 
حاجیوند، در وزن ۷۲ کیلوگرم محمدجواد رضایی 
و حجت رضایی، در وزن ۷۷ کیلوگرم امیر عبدی 
و علیرضا عبدولی، در وزن ۸۲ کیلوگرم محمدامین 
حسینی، در وزن ۸۷ کیلوگرم جمال اسماعیلی، 
در وزن ۹۷ کیلوگرم امیررضا مرادیان و در وزن ۱۳۰ 
کیلوگرم فردین هدایتی نفرات اعزامی به این 
مسابقات هستند. مسابقات کشتی آزاد روزهای ۶ و 
۷ اسفند و مسابقات کشتی فرنگی روزهای ۸ لغایت 

۱۰ اسفندماه برگزار می‌شود.

بسته شدن حساب ناشنوایان 
فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان که در ماه‌های 
گذشته مشکلات مالی را تجربه کرده، این بار 
با بسته شدن حساب مواجه شد. بسته شدن 
حساب فدراسیون ورزش‌های ناشنوایان به دلیل 
به اجرا گذاشتن چک از سوی یک آژانس هواپیمایی 
است که به عنوان زیر مجموعه صندوق حمایت از 
قهرمانان و پیشکسوتان ورزشی فعالیت می‌کند. 
این آژانس نزدیک به 17 میلیارد طلب از فدراسیون 
ناشنوایان بابت بلیت اعزام ورزشکاران به بازی‌های 
المپیک ناشنوایان در ژاپن دارد. محمد اسدمسجدی 
سرپرست فدراسیون ناشنوایان که از روز 2 دی ماه 
این مسئولیت را با حکم وزیر ورزش گرفته، این 
موضوع را تأیید کرده است. گویا مهلت خواسته 
شده از جانب فدراسیون به جایی نرسیده و این 
آژانس چک را اجرا گذاشته تا در ادامه حساب بسته 
شود. طبق شنیده‌ها قرار است وزیر ورزش خودش 

واسطه شود تا این مشکل برطرف شود.
 

دومین نشست‌ هماهنگی پاراآسیایی
دومین نشست سرپرستان تیم‌های اعزامی به 
بازی‌های پاراآسیایی آیچی-ناگویا به ریاست سیدمحمد 
پولادگر سرپرست کاروان ایران در این بازی‌ها و با 
حضور مریم کاظمی‌پور نایب رئیس بانوان کمیته 
ملی پارالمپیک، جمعی از سرپرستان تیم‌های اعزامی 
و مدیران کمیته ملی پارالمپیک برگزار شد. بررسی 
وضعیت آمادگی تیم‌های اعزامی به این رویداد و 
نیز ارائه راهکار برای رفع موانع و مشکلات موجود از 
مباحث مطرح شده در این نشست بود. با توجه به 
تغییر شیوه‌های نظارتی مقرر شد سرپرستان تیم‌های 
اعزامی از طریق گزارش‌های منظم و مدون از شرایط 
تیم که به صورت هفتگی ارائه می‌شود، سرپرست 
کاروان را در جریان روند آماده‌سازی قرار دهند. 
بررسی چالش‌های مربوط به اسکان و تغذیه، تأمین 
تجهیزات تخصصی و نظارت بر فرایندهای آنتی‌دوپینگ 
از محورهای اصلی این نشست بود و بر اجرای دقیق 

پروتکل‌های تغذیه‌ای و روانشناسی تأکید شد.
 

پایان‌ کار کاروان ایران در المپیک‌ زمستانی

رتبه ۵۳ برای ساوه‌شمشکی
تنها نماینده اسکی آلپاین بانوان کشورمان در المپیک 
۵۳ مارپیچ  ۲۰۲۶ میلانوکورتینا در رتبه  ‌زمستانی 
کوچک قرار گرفت. صدف ساوه‌شمشکی آخرین 
نماینده کاروان اسکی کشورمان در المپیک زمستانی 
۲۰۲۶ در رشته مارپیچ کوچک به رقابت با حریفان 
خود ‌پرداخت. او موفق شد هر دو دور مسابقه را با 
موفقیت به پایان برساند و در پایان دومانش با ثبت 
زمان ۲:۱۸.۵۹ در رتبه ۵۳ قرار گرفت تا پرونده حضور 
کاروان ایران در این دوره از بازی‌ها بسته شود. کاروان 
اسکی ایران با چهار نماینده در این دوره از بازی‌ها 
شرکت کرده بود. همچنین یوهان الیاش رئیس 
فدراسیون جهانی اسکی در حاشیه رقابت‌های المپیک 
زمستانی ۲۰۲۶ میلانوکورتینا با بهرام ساوه‌شمشکی‌ 
رئیس فدراسیون اسکی و ورزش‌های زمستانی دیدار و 
گفت‌وگو کرد. در این دیدار، الیاش با اشاره به اهمیت 
توسعه ورزش‌های زمستانی در کشورهای مختلف، از 
حضور مستمر و روبه‌رشد ورزشکاران ایرانی در میادین 
بین‌المللی بویژه در بازی‌های المپیک زمستانی 

تقدیر کرد.
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اردوی تیم‌های ملی تکواندوی مردان این روزها 
در کیش جریان دارد؛ اردویی که قرار بود نقطه 
شروعی مطمئن پس از قهرمانی جهان باشد، 
اما حالا با یک علامت سؤال بزرگ روی نیمکت 
تیم ملی مردان دنبال می‌شود. در حالی که 
فدراسیون تأکید می‌کند هیچ عزل و نصبی در 
کار نبوده، غیبت مجید افلاکی در اردوی کیش 

همچنان ابهامات را زنده نگه داشته است.
چند هفته قبل شایعاتی درباره احتمال قطع 
همکاری فدراسیون با افلاکی مطرح شد؛ 
شایعاتی که حتی موضوع استعفای سرمربی 
تیم ملی را هم پیش کشید. با این حال، 
افلاکی این موضوع را رد و اعلام کرد استعفایی 
در کار نبوده است. از سوی دیگر، غلامحسن 
ذوالقدر به‌عنوان مشاور فنی تیم ملی، شایعه 
قطع همکاری با افلاکی و بازگشت بیژن مقانلو 
را تکذیب کرد تا مشخص شود فعاً برنامه‌ای 

برای تغییر رسمی روی نیمکت تیم ملی مردان 
وجود ندارد.

با این وجود، در تأیید خبری که ایران ورزشی 
چند روز پیش منتشر کرده بود، اردوی تیم 
ملی در کیش بدون حضور سرمربی پیگیری 
می‌شود. طبق شنیده‌ها و حتی تأیید مشاور 
فنی تیم ملی، دلیل نبود این روزهای افلاکی 
مسائل فنی یا اختلاف‌نظر نیست، بلکه 
مشکلات شخصی است که گریبان سرمربی 
تیم ملی را گرفته؛ مسائلی که فعاً مانع از 

همراهی او با تیم شده است.
سرپرست  نوایی،  مهدی  میان،  این  در 
فدراسیون، در تلاش است این چالش هرچه 
سریع‌تر برطرف شود تا سرمربی پس از پایان 

اردوی کیش به تیم ملی ملحق شود.
این اتفاق در شرایطی رخ می‌دهد که تکواندوی 
ایران، پس از درخشش در المپیک پاریس و 

کسب عنوان نایب‌قهرمانی در مسابقات جهانی، 
در ادامه مسیر کمی متزلزل ظاهر شد و همین 
مسأله نگرانی‌هایی درباره آینده این رشته ایجاد 
کرده است. حالا کوچکترین لغزش مدیریتی 
یا فنی در سطح ملی می‌تواند تبعات سنگینی 
داشته باشد؛ به‌ویژه در رشته‌ای مانند تکواندو 
که فاصله بین قهرمانی و حذف زودهنگام، 

گاهی به اندازه یک چشم برهم‌زدن است.
نگرانی اصلی اما تقویم فشرده پیش رو است. 
تیم ملی مردان باید از ۲۹ تا ۳۱ اردیبهشت در 
رقابت‌های قهرمانی آسیا با قدرت‌های سنتی 
قاره کهن روبه‌رو شود. بی‌شک رقابت با 
حریفان قدرتمند آسیایی نیازمند آمادگی کامل 
فنی، ذهنی و مدیریتی است و هرگونه تعلل در 
تعیین تکلیف نیمکت تیم مردان می‌تواند به 
ضرر تیم ملی در شیاپ‌چانگ قهرمانی آسیا 

تمام شود.

فدراسیون فعاً تأکید دارد که نه عزل رسمی 
صورت گرفته و نه بازگشت مقانلو در دستور 
کار است و اگر مشکل شخصی افلاکی حل 
شود، احتمالاً او دوباره سکان هدایت تیم را در 
دست خواهد گرفت. با این حال، آنچه بیش 

از هر چیز اهمیت دارد، تسریع در روند حل این 
مسأله است چراکه تکواندوی ایران در مقطع 
حساسی قرار دارد و ادامه مسیر موفقیت، بیش 
از هر زمان دیگری به آرامش در رأس کادر فنی 

وابسته است.

خ نیمکت تیم ملی تکواندو در آستانه قهرمانی آسیا برز

اردوی پسران، بدون ناخدا در جزیره

ماجرای ‌طلب کشتی‌گیران و مربیان 
تیم کشتی خیبر به جاهای باریکی 
کشیده شده است. کشتی‌گیران 
تیم خیبر و همچنین کادرفنی این 
تیم با وجود امضای قرارداد با این 
باشگاه هنوز نتوانسته‌اند به پول 
خود برسند. این در حالی است 
که کل قرارداد این تیم نزدیک به 
۳۵میلیارد تومان است. با وجود 
این هنوز این کشتی‌گیران ریالی از 

قرارداد خود را دریافت نکردند.
باشگاه خیبر برای ۵۰درصد قرارداد 
تیم یک فقره چک صادر کرد که 
این چک هم نقد نشده است. 
با این‌ حال مسعود عبدی مالک 
باشگاه خیبر وعده داده تا چند روز 
آینده این چک نقد می‌شود اما از 

مابقی قراردادها خبری نیست.
این در حالی است که پیش از این 
هم چندین‌بار از این وعده‌ها داده 
شده بود اما این پول پرداخت 

نشده است.
حسین خبیری که الان به‌عنوان 
مدیرعامل این باشگاه فعالیت 
می‌کند درباره آخرین وضعیت 
پرداخت این مطالبات باز هم وعده 
چند روز آینده را می‌دهد: »درباره 
تیم کشتی خیبر و قراردادهای 
کشتی‌گیران و مربیان اطلاع دقیقی 
ندارم. چراکه این تیم زمانی بسته 
شد که من در این باشگاه حضور 
نداشتم و مالک باشگاه در جریان 
موارد است. با این‌ حال تلاشم این 
است که طلب کشتی‌گیران طی 

چند روز آینده پرداخت ‌شود.«
خبیری در پاسخ به این سؤال که 
چرا چک باشگاه به کشتی‌گیران 
داد:  ادامه  است،  نشده  نقد 
»خب شرایط کشور را همه خوب 
می‌دانیم. اتفاقاتی در ماه‌های اخیر 
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اولتیماتوم کشتی‌گیران خیبر خرم آباد به پایان رسید

چک نقد نشد
گزارش یک

داشتیم که کم سابقه بوده و تقریباً 
تمام بخش‌های کشور را تحت تأثیر 
قرار داده است. طبیعی است که در 
این وضعیت بخش خصوصی هم 
آسیب می‌بیند. حالا خدا را شکر 
بخشی از مشکلات رفع شده است و 
امیدوارم که به همین زودی مطالبات 

آنها پرداخت می‌شود.«
این اظهارات در حالی از سوی مدیر 

عامل و مالک باشگاه مطرح می‌شود 
که غلامرضا محمدی مدیرفنی تیم 
کشتی خیبر وعده داده بود که در 
صورت محقق نشدن وعده در طول 
هفته گذشته اقدام قضایی درباره 
چک این باشگاه انجام خواهد داد. 
حالا این زمان به اتمام رسیده و پول 
پرداخت نشده است. با این وضعیت 
باید منتظر شکایت کشتی‌گیران به 

مراجع قضایی بود که این موضوع 
برای  زیادی  مشکلات  می‌تواند 

باشگاه خیبر به وجود بیاورد.
باشگاهی که تیم فوتبالش هم 
شرایط خوبی ندارد و اعضای آن 
تاکنون کمتر از ۴۰درصد قرارداد 
خود را دریافت کرده است. با 
شکایت کشتی‌گیران ممکن است 
حساب‌های این باشگاه مسدود 

شود که تبعات زیادی برای این 
تیم به همراه دارد. کل قرار داد 
کشتی‌گیران خیبر ۳۵میلیارد تومان 
است اما باوجود گذشت سه ماه 
از پایان مسابقات لیگ برتر کشتی 
آزاد بسیاری از اعضای تیم هیچ 
دریافتی نداشته‌اند. تعداد کمی 
از کشتی‌گیران هم فقط ۱۰درصد 

دریافتی داشتند.

محسن وظیفه
خبر‌نگار

ی
شت

ن ک
یو

س
درا

: ف
س

عک

دو ملی‌پوش تنیس روی میز ایران خیلی زود با مسابقات 
اسمش سنگاپور خداحافظی کردند. رقابت‌های تنیس 
روی میز اسمش در سنگاپور، به میزبانی شهر کالانگ 
برگزار می‌شود که مورد استقبال بهترین‌های دنیا قرار 
گرفته است. رقابت‌های اسمش سنگاپور دارای جایزه‌ای 
به ارزش یک میلیون و 550 هزار دلار است و به همین 
دلیل بیشتر نفرات برتر پینگ‌پنگ دنیا در رنکینگ 
جهانی، راهی این مسابقات شدند. جایزه بالای این 
مسابقات و حضور بهترین‌های دنیا باعث شده تا نتایج 
عجیب و غریب زیادی در این رقابت‌ها رقم بخورد. ندا 
شهسواری ملی‌پوش المپیکی تنیس روی میز بانوان 
ایران در دور نخست از مرحله مقدماتی به مصاف 
»جسیکا ریس لای« از امریکا رفت و در دیداری که کلاً 18 

دقیقه طول کشید، با نتیجه 3 بر صفر باخت و حذف 
شد. نتایج این رقابت 11 بر 7، 11 بر 9 و 11 بر 7 به نفع 
حریف خاتمه یافت. ندا شهسواری در آخرین رنکینگ 
جهانی در رده 143 و حریف امریکایی نیز در رده 86 قرار 
داشتند. بنیامین فرجی ملی‌پوش 16 ساله ایران هم در 
دور نخست از مرحله مقدماتی این رقابت‌ها که در رنک 
137 جهان قرار دارد، به مصاف »آکاش پال« از هند با 
رنکینگ جهانی 106 رفت و با نتیجه نزدیک 3 بر 2 شکست 
خورد و حذف شد. فرجی در ست‌های اول و چهارم این 
مسابقه که 43 دقیقه به طول انجامید، با نتایج 11 بر 8 
و 11 بر 6 به برتری رسید، اما در ست‌های دوم، سوم و 
پنجم با نتایج 13 بر 11، 11 بر 7 و 11 بر 7 باخت تا از دور 

مسابقات کنار برود.

جلسه کمیسیون ورزشکاران فدراسیون تکواندو برگزار 
و در پایان، 6 عضو مجمع انتخاب و معرفی شدند.

 کمیسیون ورزشکاران در محل فدراسیون تکواندو 
با حضور حجت حسین‌پور مشاور ارشد سرپرست، 
محمد جمشیدی دبیرکل، شهاب رستمی بازرس، 
مجید افشار مسئول حراست و بیژن خراسانی رئیس 
کمیته امور مجامع به ریاست مهدی نوایی سرپرست 

فدراسیون تکواندو برگزار شد.
 در این جلسه که میرهاشم حسینی، مهران برخورداری، 
آرین سلیمی، حسین بهشتی، محمدحسین یزدانی، 
ملیکا  خوش‌روش،  علی  حاج‌موسایی،  مهدی 
میرحسینی، ناهید کیانی، مبینا نعمت‌زاده و سیما 
از اعضای کمیسیون ورزشکاران حضور  لیموچی 

داشتند، جهت انتخاب شش عضو مجمع انتخابات 
برگزار شد.

 در نهایت مهران برخورداری، آرین سلیمی، حامد 
حق‌شناس، ناهید کیانی، مبینا نعمت‌زاده و زهرا 
رحیمی به عنوان نمایندگان ورزشکان و عضو مجمع 
فدراسیون تکواندو انتخاب شدند. در مجموع 6 
تکواندوکار به عنوان نمایندگان کمیسیون ورزشکاران 
جهت حضور در مجمع انتخاباتی فدراسیون تکواندو 
انتخاب شدند که نیمی از آنها را دختران تشکیل 
می‌دهند. بی‌شک حضور سه نماینده از جامعه 
تکواندوی بانوان در ترکیب مجمع نشان‌دهنده 
افزایش سهم ورزشکاران زن در ساختار تصمیم‌گیرنده 

و فرایند انتخابات پیش رو است.  

باخت‌های سریع در تنیس روی میز اسمش سنگاپور

مسابقه 18 دقیقه‌ای شهسواری
 سهم برابر مردان و زنان در مجمع انتخاباتی تکواندو

 کیانی و نعمت‌زاده رأی می‌دهند

 لیست منطقی مانولوپولوس با چاشنی پدیده‌ها

 لیگ برتر زیر ذره‌بین سرمربی یونانی

مجلس از بودجه‌های حمایتی ورزش عقب‌نشینی می‌کند؟

کارشناسی بعد از تصمیم‌گیری

تیم  جدید  لیست 
ملی بسکتبال ایران 
برای حضور در پنجره 
جام  انتخابی  دوم 
جهانی ۲۰۲۷ منتشر شده؛ 
فهرستی که در عین منطقی 
قابل  نکته  چند  بودن، 
توجه و یک سورپرایز ویژه 
در دل خود دارد. سوتیریس 
زگی  به‌تا که  س  لو پو لو نو ما
قراردادی 3 ساله با فدراسیون 
بسکتبال ایران تا المپیک لس‌آنجلس 

نهایی کرده، ۱۵ بازیکن را برای حضور در 
اردوی قطر، برگزاری دیدار تدارکاتی با تیم این 
کشور و سپس اعزام به بیروت جهت مصاف 
با سوریه و اردن در پنجره دوم انتخابی جام 
جهانی فراخوانده است. این لیست نشان 
می‌دهد سرمربی یونانی تیم ملی، با نگاهی 
حساب‌شده و مبتنی بر فرم روز بازیکنان، 
دست به انتخاب زده است. در شرایطی که 
قبل از این استقلال با ۸ ملی‌پوش رکورددار 
دعوتی‌ها بود، حالا دو بازیکن این تیم از 
فهرست خط خورده‌اند. اشکان جعفری، 
گارد شوت‌زن آبی‌پوشان، جایی در لیست 

نهایی ندارد؛ تصمیمی که با توجه به تراکم 
بازیکن در این پست و اضافه شدن لژیونرها 
چندان غیرمنتظره نیست. مانولوپولوس در 
این پست دستش کاملاً باز است و طبیعی 
بود که رقابت فشرده، به حذف یک چهره 
منجر شود.  همچنین نوید رضایی‌فر که 
در اردوی قبلی از ناحیه پا دچار مصدومیت 
شده بود و این آسیب در لیگ برتر تشدید 
شد، از فهرست کنار گذاشته شده تا بازگشت 
زودهنگام او به میادین، با ریسک همراه 
نشود. تصمیمی منطقی که هم به سود 
تیم ملی در بلندمدت است و هم به سود 

استقلال در آستانه بازی‌های حساس پلی‌آف 
لیگ برتر. با این حال، استقلال همچنان 
با ۶ ملی‌پوش بیشترین سهم را در ترکیب 
تیم ملی دارد؛ آماری که نشان می‌دهد بدنه 
اصلی تیم ملی همچنان از دل آبی‌پوشان 
شکل گرفته است. اما سورپرایز بزرگ لیست، 
دعوت از محمد بصیر مؤمنی، بازیکن جوان 
تیم پترونوین ماهشهر است. دعوتی که 
نشان‌دهنده این موضوع است که سرمربی 
تیم ملی به خوبی لیگ برتر را زیرنظر دارد و 
عملکرد بازیکنان حتی در تیم‌های قعرجدولی 
را هم زیر ذره‌بین دارد. بی‌شک این انتخاب، 

نشانه‌ای از نگاه آینده‌محور مانولوپولوس 
و توجه به استعدادهای نوظهور در ساختار 
جدید تیم ملی است. در مجموع، در لیست 
اعلام‌شده غایب بزرگ و بحث‌برانگیزی 
دیده نمی‌شود و ترکیب اعلامی بیشتر بر 
پایه منطق فنی و شرایط بدنی بازیکنان بسته 
شده است. تیم ملی حالا با فهرستی متعادل 
راهی قطر می‌شود تا پس از دیدار دوستانه، 
با آمادگی کامل برای مصاف‌های حساس 
پیش‌رو مقابل سوریه و اردن قدم به میدان 
بگذارد؛ جایی که ایران باید مسیر صعود را 

برای خود هموارتر کند.

بودجه حمایتی مجلس شورای اسامی برای 
فدراسیون‌ها همانی شد که قابل پیش‌بینی بود. 
از روز نخست که این موضوع در کمیسیون تلفیق 
مطرح شد مشخص بود که واکنش تند برخی از 
فدراسیون‌ها را در پی خواهد داشت و حالا بعد از 
رسانه‌ای شدن جدول پرداختی‌ها همین اتفاق هم 
افتاد. اولین واکنش تند و علنی را هم میلاد تقوی 
رئیس فدراسیون والیبال داشت که فدراسیونش 
سهمی از این بودجه حمایتی نبرده است. تقوی با 
مصاحبه انتقادی و البته طعنه‌های زیاد نسبت به 

همسایه خود در مجموعه ورزشی آزادی نسبت به 
علیرضا دبیر و فدراسیون کشتی و غیر منطقی بودن 
بودجه حمایتی مجلس واکنش نشان داد. به جز 
تقوی برخی از رؤسای فدراسیون‌ها هم بودند که 
نسبت به این نحوه تصمیم‌گیری مجلس واکنش 
نشان دادند اما آنها سعی کردند گلایه‌های خود را 
پنهانی به گوش مسئولان برسانند. مشخص است 
که وقتی فاصله بین برخی از رشته‌های مدال‌آور تا 
این حد زیاد می‌شود و برخی از رشته‌های مهم مثل 
تکواندو حتی از گلف و تنیس هم کمتر می‌گیرند و 

یا والیبال اصلاً مورد توجه قرار نمی‌گیرد، آن‌هم با 
این همه سفر و مسابقه و شرایطی که قیمت ارز دارد، 
طبیعی است که بودجه حمایتی مجلس شورای 

اسامی به یک داستان پرتنش تبدیل می‌شود.
بعد از شروع این جنجال‌ها حالا امیرحسین 
قاضی‌زاده هاشمی از بررسی مجدد این بودجه 
حمایتی خبر می‌دهد: »در حال حاضر، توزیع این 
مبلغ قرار است در برنامه تنظیم و بودجه شکل 
بگیرد و ممکن است ارقام هزار و ۸۰۰ و ۳۰ میلیارد 
تومان تغییر کند و حتی بیشتر شود. این اعدادی 

که برای فدراسیون‌ها تنها به صورت پیشنهاد 
ارائه شده، هنوز تصویب نشده و ممکن است با 
برخی از ورزش‌ها تناسب نداشته باشد. دغدغه 
برخی رؤسای فدراسیون‌ها درست و بحق است 
و باید تمامی شاخص‌ها، از جمله اعزام‌ها و... در 
نظر گرفته شود.« همین توضیح چند خطی نشان 
می‌دهد که این تصمیم خیلی هم کارشناسی نبوده 
و ظاهراً خود نمایندگان هم به این نتیجه رسیدند 
که باید تغییراتی در آن شکل بگیرد. یعنی ابتدا 
تصمیم را گرفتند و بعد می‌خواهند کارشناسی 

کنند. به هر حال هر کسی که اندکی از ورزش سر 
در بیاورد متوجه می‌شود که نمی‌شود از تکواندو 
با 20 میلیارد تومان حمایت صورت بگیرد و یا اصلاً 
والیبال دیده نشود اما فدراسیونی مثل تنیس 50 
میلیارد تومان بگیرد و یا گلف که فقط مسابقات 
داخلی دارد 40 میلیارد تومان بودجه حمایتی 
دریافت کند. حالا آب ریخته شده روی زمین را 
باید نمایندگان مجلس دوباره جمع کنند و مجدد 
داخل لیوان‌ها بریزند اما چرا این کار را همان ابتدا 

انجام ندادند.


